
Ata da 21ª Sessão Ordinária – do Primeiro 
Ano Legislativo da Oitava Legislatura. 

 

Reuniram-se aos três (03) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco 2025, às 

nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, sito a rua Nelson Pereira 

Dias, nº 01, centro de Buriticupu, em cumprimento do primeiro ano Legislativo da 8º 

legislatura, presentes os seguintes vereadores: Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes (PRD); 

Francisco Alisson Lima Araujo (PSDB); José Alves Pereira (PL); Antônio Pontes de 

Oliveira (PDT); José Everton Nunes Araújo (PP); José Pereira de Araujo Filho (PDT); 

Antônio Leandro Lima do Nascimento (PSDB); Francinete Nascimento da Cruz (PRD); 

José da Conceição Sousa Brito (PP); Erionilton Albuquerque Lopes (CIDADANIA). A 

Presidente desejou a todos, um bom dia e convocou o vereador Nilton Lopes (CIDADANIA) 

para ser secretário ad hoc substituindo a 1ª Secretária Nazaré Luz (PP) e após constatado o 

número legal do quórum declarou aberta a 20ª Sessão Ordinária, ficando registrado as 

ausências dos vereadores: Sebastiana Sousa Silva (PL) que se encontra em São Luís; 

Alberth Sullyvan Silva Moreira (PL) que se encontra doente; Ely Josélio Monteiro 

Bezerra da Silva (PRD) em viajem; Maria Madalena Araujo (UNIÃO) que se encontra 

em São Luís e Maria de Nazaré Luz Silva (PP) passou por cirurgia. A Presidente convidou 

a Vereador Nilton Lopes (CIDADANIA) para leitura da Bíblia Sagrada, o mesmo fez a 

leitura no livro de 1º Pedro, capitulo 2, e verso24. A Presidente colocou a ata da 20ª 

Sessão Ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

Presidente solicitou o Secretário ad hoc que realizasse a leitura das matérias em pauta: 

PROJETO DE LEI Nº 013/2025: Que estima a receita e fixa a despesa do Município para 

o exercício de 2026, e dá outras providencias. Autor: Joao Carlos Teixeira da Silva. 

Dando continuidade, a Presidente constatou não haver nenhum inscrito no Pequeno 

Expediente e no Grande Expediente, perguntou se algum vereador queria discutir o 

PROJETO DE LEI Nº 013/2025, mas ninguém quis. Como não houve inscrito o PROJETO 

DE LEI Nº 013/2025 segue para as Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços 

Públicos para ser estudado e ser feito os pareceres para consequentemente ser votado 

em 1º e 2º turno. Em ato continuou, a Presidente, agradeceu a presença de todos e nada 

mais havendo ou constando declarou encerrada a presente sessão e ordenou que 

lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada por todos 
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